

# 孟津区全力谋项目、抓项目、保项目、促项目—— 项目建设跑出“加速度”

近日,在孟津区吴华气体有限公司年产4600吨特种含氟电子气体建设项目的工地上,气氛紧张,大家屏气凝神,盯着正在吊装的高24米、重80多吨的“庞然大物”——液氮储罐。液氮储罐是整个项目最大的单体设备,由于存在路基松软、吊装空间狭小、设备过高等情况,把它吊装起来颇有难度。

不过,这难不倒项目组。主、辅双吊车同时出动,历经6个小时,终于将液氮储罐一次性吊装成功并安装到位。看着在蓝天下矗立的白色罐体,吴华气体有限公司副总经理王娟露出了笑容:“这意味着项目已全面进入设备工艺管线安装会战阶段,距离正式建成投产又迈出了一大步!”

吴华气体有限公司年产4600吨特种含氟电子气体建设项目总投资9.13亿元,是省重点项目,于2020年10月开工

建设,计划2022年12月竣工。“临近年底进入‘冲刺期’,全区各重点项目都在全力以赴抓进度,确保按时按点完成各项任务,实现全年目标。”孟津区发改委相关负责人表示。

今年以来,孟津区坚持以新发展理念为引领,深入贯彻落实市委、市政府决策部署,牢固树立“项目为王”工作导向,深入推进“三个一批”活动,坚持把项目建设作为经济社会发展的重要抓手,全力谋项目、抓项目、保项目、促项目,一大批扩投资、稳增长、强基础、惠民生的重大项目建成投产,为孟津区高质量发展注入了新的动能和活力。

据了解,2021年孟津区计划实施区重点项目96个(包含9个省重点、48个市重点项目),总投资805亿元,年度计划投资223亿元,其中计划新开工项目53个、续建项目41个、前期项目2个;预计年底

可累计完成投资230亿元,占年度计划投资的103%。洛阳石化年产12万吨苯乙烯项目、洛阳原油商业储备基地二期项目、洛阳石化航煤基地建设项目一期工程、铭义新材料高性能树脂磨具、致远新材料、豫西新能源及商用汽车城等28个项目已实现竣工投产。

截至目前,孟津区两期“三个一批”活动中,共开工项目49个,总投资181.7亿元;已开工项目42个,开工率85%;计划竣工项目28个,总投资115.5亿元,已全部竣工投产。

抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来。为全力推动项目提质增效,孟津区以正在开展的“万人助万企”活动为契机,实行区级领导分包重点项目,推行“四不两直”“找书记到工地,找区(镇、局)长到现场”的一线工作法,扎实开展“六进”攻坚行动,紧盯项目抓推进;明确首席服务官,

按照“六个一”工作法,对省、市、区重点项目建立服务台账,从项目前期、开工到竣工整个过程,认真办理涉及项目的各类事项,提供全方位、零距离服务;对全区重点项目按照“一项目一档案”的原则进行建档管理,加强对在建项目的管理和督查,同时坚持和执行好联席审批、联动推进工作机制,努力为项目建设创造有利条件。

“项目建设是经济工作的生命线,是稳增长、打基础、增后劲的关键之举。”孟津区委主要负责人表示,下一步孟津区将继续坚持“项目为王”,紧紧扭住项目建设的“牛鼻子”,狠抓优质项目建设,以更加坚定的信心、更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加奋进的姿态冲刺全年目标,跑出项目建设的“加速度”,为不断开创洛阳高质量发展新局面贡献孟津力量!

(关晓萌 付梓辉)

## 抓实党建强引领 思想解放开新局

连日来,孟津区城关镇深入学习贯彻党的十九届六中全会精神、省委工作会议、河南省第十一次党代会、洛阳市第十二次党代会和孟津区第一次党代会精神,开展“思想大解放、理念大转变、能力大提高、改革大突破、效能大提升、发展大跨越”大讨论活动为契机,奋力谱写新时代新征程上的新篇章。

坚定不移抓好党建。城关镇坚持每周五下午开展集中学习研讨会,机关干部围绕“十言十反思”开展大讨论,各部门负责人分批次逐一发言,在比学赶超中激励担当作为。同时,以问题为导向,按照“一村一策”原则,大力推进软弱涣散社区李家窑的整顿工作,重点建设南苑花园、上店社区等邻里中心,成立了津城、美心、绿洲3个红色物业支部。该镇多次召开“三零”创建工作推进会,研究部署“零上访、零事故、零案件”单位创建工作,搭建起网格治理服务平台,不断增强基层治理能力。

凝心聚力抓好项目。认真开展“万人助万企”活动,严格落实首席服务官制度,抽调专人做好项目跟踪服务工作,建立工作例会机制,每天早上召开项目协调会,及时为项目建设解决难题,全方位做好服务保障,确保项目按时间节点高质量、高效率推进。同时,按照“招大引强”的思路,加大招商引资力度,助推产业转型升级。截至目前,全镇共实施千万元以上项目33个,概算总投资104.5亿元。其中,亿元以上项目22个,总投资101.4亿元;省、市、区重点项目6个,总投资57亿元。

用心用情抓好信访。该镇建立了以镇党委书记为总召集人,其他党政领导、相关部门负责人和各社区党支部书记为成员的联席会议机制,设立专责工作小组,负责辖区信访工作的统筹协调,严格落实党政领导轮流接访值班制度,做到工作日、节假日每天都有班子成员接访值班,开展主动约访工作。按照“案情要吃透、答复要明确、稳控要到位、沟通要及时”的工作要求,将信访工作重心前移,注重处理初访案件,把各类矛盾纠纷解决在萌芽状态,实现“小事不出社区,大事不出镇”。

对标对表抓好社区。11月25日,城关镇安排辖区内所有社区党支部书记到西霞街街道办事处西霞社区、吉利街道办事处开元社区、河阳街道办事处三和社区和河阳心岸小区观摩学习社区社会化运营管理先进理念和经验,提高社区基层管理服务水平,并出台《城关镇人居环境全域整治工作方案》,明确目标任务和整治标准,每月进行人居环境观摩评比活动,奖惩分明,重点打造丁庄、朱庄、庆山3个示范村,带动其他社区学先进找差距,共同提升进步。

(郑占波 郝翔翔 张琳琳)

### 鸿元轴承 “转动”欧美市场

近日,在洛阳鸿元轴承科技有限公司轴承生产车间,员工们正在检测精密转台轴承产品。

该公司位于麻屯浙商工业园,厂区占地约1.3万平方米,总建筑面积1.2万平方米,其中现代化标准厂房8000平方米。该公司专业从事技术研发、生产、销售高精度的YRT系列转台轴承和薄壁交叉滚子轴承,产品主要应用于高精度数控转台、军工雷达、航空航天及测量和试验中要求精度高的领域,有50%的产品远销欧洲、北美洲国家和地区。

郑占波 许建军 摄



## 洛阳金融

金融动态

## 中国工商银行 洛阳分行

全力打造境内外汇业务首选银行

工商银行正在发行多期次专属理财产品,欢迎广大客户到店或致电咨询

网上银行:www.icbc.com.cn 手机银行:wap.icbc.com.cn 电话银行:95588

## 金融动态

### 中国银行洛阳分行: 金融服务到万家 方便客户暖民心

## 工行温度 工商银行洛阳分行: 线上线下一体化 金融服务送回家

近来,受疫情的影响,客户获取金融服务的需求和习惯正悄然发生变化,线上自助办理、无接触服务越发受到客户的青睐。中国工商银行洛阳分行迅速转变思维,把疫情防控和员工、客户生命安全放在第一位,立足客户需求,以贴近客户习惯、改进客户体验为目标,深入贯彻落实“我为群众办实事”实践活动,形成线上线下一体化服务新模式,不断提升便民金融服务水平。

加强宣传引导,营造一体化服务场景。该行利用柜面宣传、电话沟通等形式进行宣传工作,引导办理个人资信证明、借记卡换卡不换号、个人历史明细打印业务的客户体验线上办理流程;对办理对公凭证预约、增值税专用发票打印业务的企业客户进行一对一服务,帮助客户体验线上预约服务。专业贴心服务,优化一体化客户体验。该行为客户提供24小时线上线下一体化服务,每天认真梳理客户群体及客户需求,有针对性地在合适时间向客户提供产品到期提醒、线上线下业务答疑等专业服务,充分发挥工银融e联、融e行服务网络大行电子银行的突出优势,为客户提供更好的线上产品推介、持有产品跟踪、定期检视分析等场景化金融服务,并以此为契机让客户体验工行线上线下营销模式。

工商银行洛阳分行将继续贯彻以客户为中心的服务理念,持续加强服务流程改革创新,运用先进的金融科技,实现线上线下一体化场景下沉到物理网点,进一步提升一体化综合服务水平,为客户提供更省时、省力、省心的高科技金融服务。

(媛媛)

## 上门服务

11月23日,中行偃师支行接到一通服务电话,一位107岁高龄的老人,因家在农村且行动不便,咨询能否上门帮忙激活社保卡。偃师支行当即受理,安排工作人员开展上门服务。

通往村庄的道路正在维修,一路泥泞挡不住工作人员的脚步。经历一番周折后,工作人员赶到客户家中,立即为老人办理社保卡开卡业务,经过身份查验、面部识别、开卡等操作,顺利完成社保卡激活,老人的家属拿着成功激活的社保卡再三表示感谢,为中行工作人员的暖心服务点赞。

长期以来,中国银行洛阳分行坚持用心服务每一位客户,在做好社保卡厅堂服务的同时,提供特事特办的上门服务,泥泞的土路、蜿蜒的山道,挡不住中行人的步伐和为广大居民提供更优质社保服务的决心。

不久后,偃师支行再次接到社保卡上门激活服务请求,客户孙女士卧病在床,家住山乡,沿途多为山道。工作人员驱车沿盘山公路艰难前行,最后一段路程车辆无法通行,工作人员就手提设备步行前往客户家中,最终成功办理社保卡激活业务,老人和家属对工作人员赞不绝口。

该行相关负责人表示,中行将切实把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,继续将客户服务放在重要位置,以更专业、诚信的工作为群众带来更优质的金融服务体验。在为老年客户服务方面,中国银行洛阳分行积极完善包括无障碍通道、爱心轮椅、老花镜等适老化硬件,始终坚持做好优质金融服务工作,受到了广大客户的肯定和赞扬。王栋 郭列军 文/图

本版咨询电话:18639282323

## 洛阳农商银行涧西支行党支部: 深学细照笃行 推动工作高质量发展

为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神、省第十一次党代会、市第十二次党代会精神,及时掌握核心要义,将学习成效转化为推动各项业务高质量发展的具体行动,洛阳农商银行涧西支行党支部迅速开展全方位学习,并组织开展研讨交流,扎实有效推进学习走深走实、入心入脑。

认认真真读原文。该行党支部集体学习《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》等文章,深刻理解“两个确立”,做到“两个维护”。

多种形式灵活学。该行党支部利用“三会一课”、主题党日等活动,集体观看《河南省第十一次党代会精神集中宣讲》等视频,同时引导党员干部员工使用“学习强国”等平台实时高效自学。

交流体会促力行。该行党支部坚持学以致用、用以促学,以座谈交流的形式谈体会、悟思想、话担当,真正做到内化于心、外化于行,确保党的十九届六中全会精神在农商银行系统落地生根。

高燕 文/图

集中收看视频,学深悟透精神

## 邮储银行伊川县支行: 扎实开展冬季消防安全知识培训

火灾隐患防于未然,安全责任重于泰山。为进一步宣传普及冬季消防安全知识,不断增强干部职工冬季消防安全意识与面对火情时的应急处置能力,近日,邮储银行伊川县支行邀请河南省消防协会消防宣传讲师,对全体干部职工进行了消防安全知识培训。

在培训中,消防宣传讲师利用多媒体课件,结合全国近期发生的各类典型火灾事故案例,对到场人员详细讲解了消防基础知识,阐述了企业做好消防工作的重要性及必要性;同时,对日常工作生活中容易被忽视的火灾隐患、错误理念进行了分析,对火灾发生时应当采取的扑救、自救方法及消防器材的使用等进行讲解,通过实地演练和操作,使各区域消防管理人员熟练掌握岗位处置程序和各类消防要求,能熟练使用灭火设备,提升应对突发火情的能力。

“此次培训丰富了我们的消防安全知识,我们将会把学到的知识运用到日常生活和工作中,进一步细化消防工作目标,有意识地增强自身消防安全观念,营造良好的消防安全氛围。”该行消防管理人员张师傅表示。

通过此次培训,全体员工更加深入地了解了消防安全知识,增强了消防安全意识和消防安全技能,为进一步做好金融服务保障提供了坚实的保障。

(胡云云 于皓)

# 共创全国法治政府建设示范市

洛阳日报报业集团 宣